

林依轮:想让儿子多看看世界

大儿子林子濠因《变形计》走红网络,但也遭受质疑;作为父亲的他日前逐一作出回应

林依轮的儿子林子濠参加了电视节目《变形计》后火爆网络,一方面,他谦和有礼,2岁学英语、5岁学钢琴、9岁学网球和羽毛球、12岁学拳击等“亮眼”的履历让网友惊叹;另一方面,他语出惊人,说“广州是他去过最穷的地方”。此外,“林依轮的富贵生活”也被网友深度开扒。对于外界的种种议论,林依轮日前接受访问时作出一一回应。

儿子害羞,活在自己的世界里

15岁的林子濠前段时间收到老爸林依轮的一份“成人礼”——湖南卫视《变形计》邀约。说起初衷,林依轮表示:“只是想让他多看看这世界的不同,不要一直活在自己想象的空间里。”

林依轮家里有两个儿子,老大林子濠兴趣广泛,好奇心旺盛,特别有主意,但他性格温和,又有些害羞胆小。虽说林子濠正值青春期,倒也没做出格的事儿,只是从小在优越的家庭里成长,一切顺心如意,没有经历挫折——在大儿子眼里,生活很美好,富足的人群占了社会的大多数。林依轮觉得,大儿子应该再积极一点,而且要多了解外面的世界,“这次就是希望他能有所改变”。

另一方面,林依轮夫妇认为培养孩子兴趣爱好也十分重要,现在大儿子喜欢电影和拳击,小儿子痴迷于足球。林依轮让大儿子去看自己的导演好友张一白拍戏,还给他报了洛杉矶的电影夏令营。林子濠还曾为了拍短片在家里大搞演员甄选,结果当上主角的是那英的儿子——只不过他演的角色,居然是被拖来拖去的尸体,让林依轮和那英都很无语。

说广州穷,当中实有误会

聊到老大在《变形计》里的表现,林依轮既欣慰又心疼。问其为何儿子会觉得广州是自己去过最穷的地方,林依轮乐了:“哎呀,这个有点丢人!”但他不聊广州,先聊去南锣鼓巷的事儿:“三岁多四岁时候带他去逛南锣鼓巷,结果他回来后几天心情都不好,外公问他怎么了,他说,他们生活怎么这么惨?外公就愣了。他觉得那些人住得不怎么好,吃东西还要站在路边,看着很惨。”

后来,外公每次去广州,都会带着兄弟俩去一些条件比较不好的地方,想要以此让他们知道,这个世界上还有很多需要帮助的人,不是所有人都像他们一样衣食无忧。或许因为这样,让林子濠有了误会。

对于怕不怕儿子被冠上“富二代”标签,林依轮倒无所谓:“我平时就经常教育他们,什么富不富二代,都是人,我们该怎么生活就怎么生活,怀着一颗感恩的心就足够了。”

林依轮在演艺圈并不是一个攀附牛人的过气艺人。实际上,他是蛰伏在娱乐圈多年的隐形大富豪一枚。

因为投资能力超强,林依轮在北京拥有多处房产,早年间买了北京华贸的房子和写字楼,曾转租给了周杰伦、周笔畅。而这个地段目前的售价大概是每平方5万—8万元,租金每月每平方至少1万元。

林依轮曾邀请杂志拍过他的别墅,那些价值不菲的名画就被随便挂在墙上,而且家里的家具几乎都是奢侈品。

客厅墙上挂着周铁海的成名作,走廊挂着季大纯的《二十,三十,四十》,2007年价值700多万元。门厅上挂着200多万元的周春芽的《绿狗》。餐厅里挂着潘德海专门为林依轮一家创作的《全家福》,属于无价之宝。

这还不算林依轮最厉害的收藏,在他的书房里还收藏着曾梵志、岳敏君等人的画作,岳敏君的画作曾创下了1200万港币的拍卖价,而曾梵志的《最后的晚餐》曾经以1.8亿港元成交。

【其他澄清】

以“吃”打进名流圈? 实行“卤大肠”外交?

林依轮:只是江湖传言,真的没有外界传的那么邪乎。不过,的确大家经常到我家吃饭。我每年都是北京最佳餐厅的评审,我跟很多好的餐厅的主厨和创始人关系很好,我自己不做也有别人做。

艺术家好友送千万画作? 凭房地产发家?

林依轮:就算关系好,哪能说送你送你呀!只不过以前买得便宜。有朋友来看我的新家或者为我庆祝生日,送我个水彩、素描……但要说整张整张的大油画,那真的是我自己买的。以前不太懂投资,赚了钱也就买买房子,买艺术品真没想着赚钱……那时候(的价钱),我是可以接受的,现在买一张作品一两千万元那种,给谁买都会感到压力。买房也是,早嘛!就像华贸的房子,现在多贵啊,但我那时候买大概一万块钱(一平方米),就是赶上了。(南音)



▲林依轮 ▼林子濠



变形前



变形后

“小鲜肉”不是好话? 冯小刚调侃:以后可以叫“小爷”



本报讯 现在当红小鲜肉已经占据了娱乐圈的半壁江山,去年,由某门户网站发起网

友们评选出“中国十大小鲜肉”。这些“小鲜肉”分别有:林更新、刘帅良、张翰、蒋劲夫、李

易峰、陈学冬、马天宇、陈晓、张睿、张子文。“小鲜肉”用于形容男演员,指年轻、帅气、有肌肉的新生代男偶像。一般是指年龄在12—25岁之间的性格纯良,没有太多的情感经验,并且长相俊俏的男生。而这样的小鲜肉们也备受大家的追捧。

不过,近日“小钢炮”冯小刚却向“小鲜肉”开炮,冯小刚称今后谁也不许管吴亦凡叫“小鲜肉”,要叫“小爷”。因为“小鲜肉”“这三个字不经琢磨,是上了岁数的女人用的,但‘小

爷’就不是,那是有尊严的!”

9月6日,电影《老炮儿》在京举行发布会,主演吴亦凡深得导演冯小刚褒奖,并获冯小刚力赞为“小爷”。冯小刚说,以后观众可以叫吴亦凡“小爷”而非“小鲜肉”了,“因为‘小鲜肉’仔细琢磨不是一句好话,带点调戏的感觉。但是‘小爷’不一样,有个性,有尊严。吴亦凡、李易峰在电影里真的是小爷,帅、酷、俊朗、阳光。”说完,冯小刚立刻入戏,朝吴亦凡鞠躬:“亦凡小爷,受六爷一拜。”

(新华)



杨幂爸爸晒女儿14岁长腿照:这可不是P的



9月6日下午,杨幂的爸爸在微博晒出了一张杨幂14岁时在海边的大长腿照片,还笑言称这可不是P的!

杨幂爸爸在微博中写道:“大长腿可不是P的。最后一张是十五年前我在海边给照的。估计没有两米。大麻杆。”在晒出的照片中,杨幂纤细的大长腿十分抢镜。

此前,杨幂在游轮中大长腿的照片遭到网友质疑,后杨幂解释是拍摄角度问题。杨父此番晒照看来也是在帮女儿澄清。网友也纷纷留言,“我大幂幂的腿就是这么长!”

郭碧婷拿硬币和眼睛比大小 网友:美哭了



9月6日晚,郭碧婷通过微博晒美照,并称:“刷完睫毛,突然觉得眼睛大到可以和一元硬币比一比,哈哈!”

对此,有网友留言:“简直美哭了。”也有不少粉丝调侃称:“怎么这么自恋,瞎讲什么大实话。”

杨紫晒与李敏镐蜡像合影照 网友:你个花痴



昨日下午,杨紫在微博晒出了一张她与李敏镐蜡像合影的照片。还直呼其为真爱。照片中,杨紫紧紧搂着李敏镐的蜡像不松手,一脸陶醉犯花痴。

网友们纷纷留言,“放开我的偶吧!”“你个小花痴”“你也要嫁到韩国去了?”

(晚宗)